

★信息快车

（11月21日）

合肥瑶海 11月18

日,安徽省合肥市瑶海区检察院邀请家庭教育讲师来到该院家庭教育指导站,为未成年犯罪嫌疑人家长进行家庭教育指导。家庭教育讲师通过现场问询、讲解案例等方式,深入了解家长在家庭教育中遇到的问题,有针对性地教授亲子沟通技巧,与家长互动交流。

（贾文艺）

沈阳经开 近日,辽宁

省沈阳经济技术开发区检察院对一起患有精神病的被告人因琐事随意殴打他人、任意毁坏公私财物的案件组织观摩庭审,邀请沈阳市政协委员、人民监督员等参加。此次庭审围绕被告人是否需要承担刑事责任、获得被害人谅解后是否适用缓刑等焦点问题进行法庭调查、举证质证和法庭辩论。庭审结束后,旁听人员从法庭讯问与质证、法庭辩论与应对等方面进行评议。

（王月）

莒南 山东省莒南县检察院

“青未了·紫藤花开”法治宣讲团近日来到社区,为家长们举办家庭教育指导讲座。宣讲团成员以“家庭教育的核心问题”为切入点,结合家庭教育促进法内容,讲解家长应当承担的家庭教育主体责任,引导家长依法带娃,建立健康的亲子关系。

（潘粤）

江门新会 近日,广东

省江门市新会区检察院举办青年发展论坛,全体青年检察人员参加。活动中,优秀青年代表分享了自身成长经历和感悟,与会人员围绕该院实施的青年成长“扬帆计划”进行讨论,并就如何搭建青年干警成长平台、助力青年干警快速成长等内容提出意见建议。

（新检宣）

柳州鱼峰 广西壮族

自治区柳州市鱼峰区检察院近日与柳州市公安局鱼峰分局召开侦查监督与协作配合联席会议。会上,双方介绍了电信网络诈骗及侵财类案件的办理情况以及侦查监督与协作配合办公室运行情况,并就办案中遇到的问题交换意见。

（于检轩）

山阳 陕西省山阳县检察院

近日召开廉政警示教育大会。会议通过组织干警专题学习党内法规、剖析反面案例、听取专题党课等形式,引导干警增强廉洁从检意识和自律意识,进一步筑牢拒腐防变的思想防线,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

（杨钊）

克什克腾 近日,内蒙

古自治区克什克腾旗检察院联合该旗公安局、林草局邀请政协委员参与保护候鸟迁徙检察公益诉讼专项行动。据悉,该院每年春秋两季组织干警来到达里诺尔湖自然保护区实地查看候鸟保护情况,并通过发放爱鸟倡议书及相关宣传资料等形式,积极宣传野生动物保护相关知识。

（王红明 赵丽梅）

公告

认定工伤决定书

南阳京安物业管理有限公司:你单位职工黎建国(身份证号码:412927*****581X)于2023年1月8日8时许,在水上元宇宙商槐湾码头工作时,船只即将靠岸碰到水靶柱,其为保护船只而致伤。该职工于2023年4月15日向我局提交了黎建国的工伤认定申请,经审核,材料不全,经补正材料后,我局于2024年4月12日受理了工伤认定申请,根据提交的材料调查核实情况属实。根据以上情况,黎建国所受到的事故伤害(或患职业病),符合《工伤保险条例》第十四条第一项之规定,属于工伤认定范围,现予以认定为工伤。如对本决定不服,可在接到决定书之日起60日内向本县人民政府申请行政复议,或者在6个月内向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。

河南省南阳市宛城区人力资源和社会保障局

黔西南州久丰矿业(集团)有限公司:本委受理申请人何文海与你单位劳动争议一案(晴劳人仲案字[2024]第191号),因无法向你单位送达应诉及开庭通知书,依照《劳动人事争议仲裁办案规则》规定,现向你单位公告送达。本委定于2024年12月23日9时30分在晴隆县劳动人事争议仲裁院仲裁庭开庭审理,未按期参加仲裁活动,本委将依法缺席裁决。自公告之日起经30日视为送达。特此公告。**晴隆县劳动人事争议仲裁委员会**

张家口如是文化传媒有限公司:本委受理薛辉诉你单位劳动争议一案(经劳仲案字[2024]第418号),已审理终结。因无法联系你单位且邮寄无法送达,现依法向你单位公告送达仲裁裁决书。裁决如下:被申请人支付申请人工资30607元。自公告之日起经30日视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,期满不起诉的,仲裁裁决即发生法律效力。

张家口经济技术开发区劳动人事争议仲裁委员会

泰安中宝建筑工程有限公司:本会受理申请人肥城市聚泰高工程机械租赁有限公司与你之间仲裁纠纷一案,案号为(2024)泰仲字第1208号,本案适用简易程序,现向你公告送达答辩书、举证通知书、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册,自公告之日起经30日视为送达。公告期满后10日内提交答辩书、证据材料,选定仲裁员书,逾期由本会主任指定仲裁员组成仲裁庭,审理该案。组庭后5日内到本会领取组庭、出庭通知书,第12日9时30分(节假日顺延)在本会仲裁庭开庭。逾期将缺席审理并裁决。开庭后30个工作日内到本会领取裁决书,逾期视为送达。**泰安仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月21日）

成武 11月18日,山东

省成武县检察院召开主题为“如何办好案例研习所”的青年干警座谈会。会上,检察干警畅所欲言,畅谈参加案例研习的感想体会、经验收获,并就青年干警如何利用好案例研习所阵地,不断提升案例总结的能力等内容进行研究讨论。

（郭良坤）

肇庆端州 近日,广

东省肇庆市端州区检察院联合肇庆港口海事处就如何开展船舶污染治理工作召开座谈会。会上,双方就完善“海事+检察”守护西江流域生态环境监督机制进行深入交流,并在规范船舶污染执法监管、探索建立船舶污染物转运处置体系等方面达成一致意见。

（范忠平）

白河 陕西省白河县检察院

近日联合该县法院、税务局印发《“税务+法检”联动协作工作机制实施办法》。根据《实施办法》,三方将围绕打击涉税犯罪、涉税民商事案件税费的征缴、数据信息共享、强化法律监督等方面形成合作机制,合力维护国家税收安全,共同营造良好治税环境。

（刘宝利）

延吉 近日,吉林省延吉

市检察院“未爱守护”普法宣讲团走进延吉市职业高级中学,开展“远离毒品·绽放青春”主题禁毒宣传活动。检察官通过展示仿真毒品模型、讲解毒品的种类和危害,介绍新型毒品的辨识方法,引导学生增强识毒、防毒、拒毒意识。

（金莲花 张墨）

温州龙湾 浙江省温

州市龙湾区检察院干警近日走进辖区企业,以举办讲座与同步网络直播的形式开展普法宣讲。检察干警结合企业实际,讲解常见的涉企犯罪罪名及企业管理岗位存在的法律风险,提出风险防范意见,并为企业负责人提供法律咨询服务。

（杨铭）

宿松 近日,安徽省宿松

县检察院与该县妇联会签《检察公益诉讼助力妇女权益保障协作配合工作机制》。《机制》要求双方建立信息共享、线索移送、专业支持、联席会议及交流培训等协作机制,凝聚工作合力,共同维护辖区妇女合法权益。

（高克勇）

靖远 甘肃省靖远县检察

院近日召开党纪学习暨警示教育会。会议组织学习了《中国共产党纪律处分条例》《人民检察院司法责任追究条例》等内容,还组织干警观看了《法随下的歧路》《围猎》等警示教育片,引导干警进一步增强廉洁自律意识。

（赵维洋）

额敏垦区 近日,新

疆生产建设兵团额敏垦区检察院联合第九师白杨市关工委、额敏垦区法院开展模拟法庭暨检察开放日活动。在检察官的指导下,来自小白杨中学的学生扮演审判长、审判员、公诉人、辩护人等角色,现场模拟一起未成年人犯罪案件的庭审。随后,学生们来到该院办公区参观,详细了解检察职能及办案流程。

（梅颂彬 周益莹）

邯郸经开 河北省邯

郸经济技术开发区检察院近日举办“守护民生·与法同行”主题普法宣传活动。活动现场,检察干警通过提供法律咨询、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,讲解民法典、食品安全法、农民工权益保障、防范电信网络诈骗等相关法律知识,为群众送上“法治大餐”。

（张涛涛）

逊克 近日,黑龙江省逊

克县检察院检察官走进该县民族中学,讲授“远离违法犯罪 守护青春梦想”主题法治课。课上,检察官通过案例分析、展示展板等形式,讲解预防校园欺凌、网络安全等方面的法律知识,并向学生发放未成年人保护法、预防未成年人犯罪法等相关普法资料。

（王雪 温凤娇）

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）